From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: Tuesday, April 7, 2020 4:36 PM

To: zaposta@avmu.mk

Subject: [Fwd: TIPETCTABKA 3A BO3HEMWPYBAHSE 1 MOBPEAA HA YECTTA HA MOETO

CEMEJCTBO]

Attachments: video-1586267838.mp4; Opsht_obrazec_MK (1).docx
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Automatically forwarded by: contact@avmu.mk AN A N

------------- original message ------=-------

Subject: IPETCTABKA 3A BOBHEMHWPYBAKE 1 ITTOBPEJIA HA YECTTA HA MOETO
CEMEJCTBO

From:

Date: Tue, 7 Apr 2020 14:36:04 +00V0 (U LC)

To: "contact@avmu.mk" <contact@avmu.mk>

M.C. Bo npwunor BX Ucnpakam v Aen o CHUMKaTa i caMuTe Aa Ce YBEepUTE BO YXKaco KOj LUTO ro fpeTpresme:
HosuHapkaTa yLiTe Aa 3anee [oAeka ja kaxyBa rpo3oMopHaTa Hajasa:

This message has been scanned for viruses and
dangerous content by MailScanner, and is
believed to be clean.
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OBPA3ELl 3A MOAHECYBAKE NMPETCTABKA/PEAKLINJA

MogHocuTten - WUme u npesnme

L

Mopatoum 3a koHTaKT: lMowTeHcKa afapecalenekTpoHcka aapeca u/vnu tenedoHcku 6poj

%33 [10CTaByBak-€ OAroBOp)

Ha3uB Ha cybjekToT Ha Koj ce ofiHecyBa mpeTcTaBkaTa/peakuujata (paaumo, Tenesuauja,
oreparTop Ha jaBHa erekTpoHcKa KOMyHUKaLMeKa Mpesxa, nevareH Meauym)

| Kanan 5

[Oatym n nepuon (BpeMe Ha eMuTyBake MM pPeeMUTyBatbe) Ha Koj ce ofHecyBa
npeTtcTaBkaTta/peakLujaTa

| 06.04.2020 1 07.04.2020

Onuc
(MopeTanHo obpasnoxeTe Ha LUTO TOYHO ce ofjHecyBa Baluara peakLyja)

MounTyBAHM, MojaTa peakuyja, T.e. MpeTcTaBka ce OfHecyBa Ha MPWIOroT 3a Mojata MnokojHa
cectpa MUTYyBaH BO bekcTejll emucujata Ha kaHan 5. OuekyBame of Bac
Aa buaar kasHeT nopaay BOSHEMMUPYBaAKE Ha MOETO CEMEJCTBO M Ha MOWUTE BHYLM, [leliaTa Ha
MojaTa nokojHa cecTpa. Henu roBopoT Ha oMpasa e Ka3HWBO [ero, M OBa e roBop Ha ompasa.
Taa HoBMHapka Koja 1 fia € He Mpasu Hac, M Mpasu felara, ja Mpasu cectpa Mu. He mpasu
CWTe Hac W 0Ba € AUpeKTeH artak Bp3 Hac cute. CMeTam Aieka Toa e Taka 30LUTO nocne eaHa
rofyHa Of Kako 3amuHa cecTpa MW W He ocTaBu Bo [Arnaboka Oonka u Tara, Hekoja cu
HOBWHapka Umalle notpeba fia ce U3kMBYBa CO CUTE Hac W felara W aa He MofceTyBa Kako
noYmMHa Mojata cectpa. fia HW 3apvBa HOX BO cpuara, cofl Ha paHata fa Hu Tpue. Llena
MakefoHu1ja 3Hae Kako MouyvHa cectpa MW 1 BO OBaa MarorparaHLUTUHa Toa € HajoutHo 277
CecTpa My yMpe o[} CMPT, Kako 1 CuTe [Ipyru, a Kako Hactanura CMpTTa Toa € camo npatliatbe
3a BO HajuHTUMHUOT Kpyr. Cectpa My MMa 3a WTO Aa ce crasu v danu. Ha roguwHmHaTa of
Hej3MHOTO YrokojyBaete Oelle BpeHO [a ce CromHaT fenarta Kou ri octasu 3ap cebe,
yrorute, cuHxpoHunsauuute. Ok, 1 osfe Oelwe Toa ondateHo u ce 3abrargapB Ha
yepHnykata EBa JakumoBcka Ha bekcTejll , Aypu U My Ce U3BMHM 3a HanpaBeHaTa rpeLuka, co
BETYyBate Aeka ke buge kopervpaHa Taa peyeHnya. Ho, aeHecka Ha 07.04.2020 Ha kaHan 5
ofiellle penpuaa OfHOCHO perMUTYyBarE CO WcTaTa peveHnya. BB ce obGecu Bo ¢BojoT cTaH
Bo Ckonje HaBopHO,He MOXena ia ro NPOMEHMU.

imaar nu osue nyfe vyBCTBa 7?77 ako BOOMWTO MOXaM [fa ri Hapeyam nyre ? Amaar nu
emnaTtuja, MMaat nm MO30K [1a MoMucsaT Aieka cectpa M1 1uMa Aela v ke ro vyjat oa. A ese U
camu ke YyeTe kako e Toa npeseHTupaHo. bea rpam couyctso !!! Moute pogutenn noBTopHoO ce
noTpecoa. Ma 3rposeHu cme. VictoTo belue v nper egHa roauHa, cuTe ofBpaTHY NeTnapavku
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MeAMYMW Kaj Hac CeH3aLMoHammMeTy, NOBLM Ha MUKaHTHY MpukasHy, 6e3 [a npoapart marky
noanaboko, ja nnacvpaa BecTa 3a CMpTTa Ha cecTpa MW WU Ha4WMHOT Kako fa coonwTyBaart
BpeMeHcka nporHosa. Torall ocTaByBMe Toa Taka ja NomMuHe 30LTo BeBMe CKpLUEHW of Tara
n 6onka, HE cera aeka e nopobpeHa Hawara coctojba, Tyky cera MMam Bpeme fa pearupam 1
Aa ce bopam 3a Yecta Ha MOETO CEMEJCTBO.

[MounTtyBaHK BO MpUWIor ke BM Mpatam CHUMKa ¥ Ce HafeBaMm [eka Balara areHuyja ke ru
[oBefe pabotute BO pef. Jac v MOETO CeMejcTBO OYekyBame kasHa 3a Teresuaujata koja He
HanpaBuna yBWA BO OHa LUTO HWBHATA Taka HapeyeHa HOBUHApKa Ke nriacupa U jaBHO
W3BMHYBaH€ Ha HUBHUOT MeNYM [10 MOETO CeMejcTBO, a nocebHO [0 AeLaTta Ha cecTpa
Mu. Hue oBojnat cMe cnpemHu u fo CTpasbypr ga ofvme, co Len Aa ce cTaBu kpaj Ha
[VIETaHTU3MOT 1 3a4yByBae Ha YOBEYKWTE npasa U JOCTOMHCTBO. [losgpasB v o ckopo
cnyLarbkbe.

Co noyut .

ﬂaTYM W MeCTO Ha nofHecyBah-€
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MoTnuc Ha nogHoCUTENOT
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Bu 6narogapume!
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